Turtle Beach Stealth Pro - Headset ohrumschließend - Bluetooth / 2,4 GHz Funkfrequenz - kabellos - aktive Rauschunterdrückung

Artikelnummer 999625978

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

Produktbeschreibung

Das Turtle Beach Stealth Pro definiert das Gaming-Audioerlebnis mit seiner außergewöhnlichen Klangqualität und seinen innovativen Funktionen neu. Dieses für ernsthafte Gamer entwickelte Headset verfügt über einen breiten Frequenzgang von 10 - 22000 Hz, der über 50 mm Nanoclear-Lautsprecher mit Neodym-Magneten übertragen wird und einen satten, detaillierten Klang bei allen Arten von Medien gewährleistet. Die aktive Geräuschunterdrückung durch die S.M.A.R.T.-Rauschunterdrückungstechnologie sorgt für ein umfassendes, ablenkungsfreies Hörerlebnis. Komfort ist beim Stealth Pro oberstes Gebot, denn es verfügt über einen verstellbaren Kopfbügel und Ohrpolster aus Kunstleder und Memory-Schaumstoff, die es perfekt für lange Gaming-Sessions machen. Die kabellose Konnektivität des Headsets, unterstützt durch Bluetooth 5.1 und 2,4 GHz Funkfrequenz, bietet Flexibilität und Bewegungsfreiheit mit einer maximalen Reichweite von 15 m. Darüber hinaus ist das Headset mit einem wiederaufladbaren Akku, einem austauschbaren Batteriesystem und einem USB-C-Ladekabel zum bequemen Aufladen ausgestattet. Ob für Spiele auf einem Computer, einer Konsole oder einem tragbaren Gerät, das Stealth Pro wurde entwickelt, um Ihr Audioerlebnis zu verbessern.

• Erweiterte Audioklarheit

Erleben Sie einen klaren Klang mit dem Frequenzgang des Stealth Pro von 10 - 22000 Hz, der sicherstellt, dass jede Note und jeder Soundeffekt in allen Details zu hören ist.

• Komfortabel für lange Sessions

Das Stealth Pro wurde speziell für Gamer entwickelt und verfügt über einen verstellbaren Kopfbügel, Ohrpolster aus Kunstleder und Memory-Schaumstoff sowie einen Kopfbügel aus Stahl, der für Langlebigkeit und Komfort bei langen Gaming-Sessions sorgt.

• Fortschrittliche Geräuschunterdrückung

Ausgestattet mit der S.M.A.R.T-Noise-Cancelling-Technologie und aktiver Geräuschunterdrückung bietet das Stealth Pro ein ablenkungsfreies Klangerlebnis, indem es Außengeräusche effektiv unterdrückt.

• Vielseitige Konnektivität

Mit Bluetooth 5.1 und 2,4-GHz-Funkfrequenztechnologie bietet der Stealth Pro flexible Anschlussmöglichkeiten für ein nahtloses Audioerlebnis an Computern, Spielkonsolen und tragbaren Elektronikgeräten.

• Lang anhaltende Akkulaufzeit

Der wiederaufladbare Akku des Stealth Pro, der durch ein austauschbares Batteriesystem und effizientes Aufladen über ein USB-C-Kabel ergänzt wird, sorgt dafür, dass Sie mit minimalen Ausfallzeiten länger im Spiel bleiben.

Produkteigenschaften

Audiosystem - Typ Headset

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie **Bluetooth-Version** Bluetooth 5.1

Gewicht 413 g

Drahtlose Technologie Bluetooth / 2,4 GHz Funkfrequenz

Verfügbares MikrofonJaFarbkategorieSchwarzAudioausgang - AnschlusstechnikKabellos

Kopfhörer-Ohrmuschel-Typ Ohrumschließend

Weitere Bilder

